



滨海港镇重点重抓乡村振兴风头劲

本报讯(港宣)今年以来,滨海县滨海港镇以党建引领着力抓好“产业强、文化丰、人才兴、生态优、组织强”五个重点,扎实推进乡村振兴。

持续推进产业强,让百姓过上富裕生活。全面落实黄河故道片区“稳粮、保供、扩特经”的工作要求,加快万亩高标准农田建设。提速农业结构调整,打造1个千亩连片青芦蔬菜种植基地,1个双千亩水稻育种基地,3个500亩以西兰花、白首乌、水生蔬菜等为主体的特色种植基地。打造精品农业,加快“滨海大米”培育定制一批长粒香型特色粳稻。按照30万吨/年目标扩大奕帆科技加工产能,有序推进规模化、标准化、全产业链精品大米项目。拓展正大首乌种植基地,新上白首乌酵素等高附加值产

品加工项目。培育农村电商新业态,大力实施“互联网+”,开展电商、种植等技能培训,培养一批致富能手。加大线上线下结合,通过直播带货、商超代理、会员制电商平台等精准化、个性化、差异化的营销方式带动消费。

持续推进文化丰,让乡风文明浸润万家。通过培育文明乡风、推动移风易俗、建设美丽乡村、创建环境卫生示范村、培育精神文明示范村,不断丰富农村精神文明建设内涵,把感恩奋进主题教育与乡村振兴、移风易俗等工作深度融合,提高群众科学文化素养,让乡村涵养更多人文之美。

持续推进生态优,让乡村呈现地绿水清。实施基础设施提质行动,加快集镇控制性详细规划编制。按照幸福河

湖的标准,集中力量改造提升中八滩渠集镇段,打造2万平方米街头游园、沿河红色文化2000米健康步道。持续推进农房改善,全年改造提升老旧村庄不少于5个。以更加科学的机制推动“五整治一增绿”行动,定期组织人居环境整治观摩评比活动。全面推进河(湾)长制工作,彻底消除集镇内黑臭水体,打造“美丽岸线”。深入开展“美丽庭院”“文明户”“精美村庄”星级评比,全年完成创建达标1000户、500户、30个。整合规范执法主体,联合多部门全面完成综合行政执法,新划定停车位300个、非机动车位600个,对集镇停车秩序、店外摆摊设点进行整治,落实镇村干部义务保洁、专职环卫工人常年保洁、村民门前“三包”保洁“三级联动”环境管护机制,全面提升环境面貌。

持续推进人才兴,让经济发展提质增效。不断促进“乡土人情”向“人才资源”转化,坚持以市场为导向,以创新创业、民俗产品开发、特色农产品加工、家政服务技能、果蔬种植技术培训为重点,以培育“有文化、懂技术、会经营、善管理、讲责任、守道德”的新型职业农民为目标,举办家政服务、果蔬种植、创新创业等特色培训,为乡村振兴储备人才资源。

持续推进组织强,让乡村治理基础更牢。大力推进党支部建设标准化工作,严格落实村干部坐班制度,明确主体责任,强化责任意识。充分利用党员活动日等载体,党员干部在乡村发展中发挥引领作用,不断提升基层党组织的组织力和政治功能。

新闻速递

滨海港经济区开展“强国复兴有我”主题活动

本报讯(王莹 韦奕)连日来,滨海港经济区按照统一部署,以“喜迎二十大”为主线,坚持把“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动作为重点工作,认真谋划、主动作为、迅速行动,充分发挥新时代文明实践中心(所、站)阵地优势,精心组织开展“强国复兴有我”系列主题活动,确保宣传教育出新出彩、走深走实。

理论宣讲,筑牢信仰之基。该区通过开展各类宣讲活动,深入宣传党的领导和中国特色社会主义制度的巨大优越性。精心组织“礼赞新时代·追梦复兴路”主题宣讲,同时利用学习强国App,在全区掀起学习热潮,以赛促学、以学促干,推动“学习强国”平台成为党员干部群众的“指尖加油站”。

红色阵地,凝聚奋斗力量。

该区以党课为载体,通过观看党史展板、聆听红色故事、重温入党誓词等方式,引导干部群众深入了解党的光辉历程,让红色基因融入精神血脉。持续巩固深化党史学习教育成果,进一步传承红色基因,发扬红色传统,增强全区干部群众爱国主义情怀,凝聚奋进力量。

群文活动,提升幸福指数。用群众喜闻乐见的形式,用群众爱听的语言,建群众便于参与的平台,是吸引群众踊跃参与的有效法宝。该区在新时代文明实践所举行“喜迎二十大·幸福舞起来”广场舞文艺汇演,优美的舞姿舞出了和谐奋进新风尚,更舞出了红色文化所锤炼出来的宝贵精神,激发群众参与文化活动的热情,引导群众树立自强不息、艰苦奋斗的思想观念。

富安镇实现秸秆“双禁”与蚕农增收双赢

本报讯(杨月霞 周智勇)连日来,在东台市富安镇周智勇4组同金蚕沙收购集中点,前来出售蚕沙的车辆络绎不绝,平均每天收购20吨左右,较上年多收近5成。同金感言:“这与镇政府政策宣传密不可分。”

富安镇是东台市的蚕桑大镇,现有桑园面积5万多亩。今年全镇春蚕发放蚕种3万张。据该镇农村农业局局长崔

世荣介绍,饲养每张蚕会产生桑叶渣、蚕沙等垃圾2立方米。由此估算,仅此一项,全镇将会产生垃圾6万立方米,给生态环境带来影响。往年,一些蚕农图方便、省事,将这些垃圾偷偷倒入河道,影响了生态环境。

为此,该镇坚持生态优先原则,努力实现生态效益与蚕农增收双赢,把处理蚕桑生产垃圾与秸秆“双禁”工作统

筹考虑,将其纳入“双禁”范围,加强日常巡查,实现动态考核机制。

强化宣传引导,各村蚕桑技术员、网格员当好宣传员,引导蚕农筛选蚕沙晒场净出售。据测算,每张蚕可生产干蚕沙75公斤,增加收入165元,农民经济人丁同金在各村设立蚕沙收购点,方便蚕农出售蚕沙。富北村2组蚕农户何长龙去年出售蚕沙,增加收入3300多元。

同时,该镇大力推广秸秆回铺桑园,实现秸秆机械化全量还田。利用西场、富北、龙港等13个村桑园连片栽植的独特优势,鼓励蚕农按照15至20厘米厚度标准进行回铺,每亩可消化300至400公斤秸秆,秸秆回铺桑园后能够抑制杂草生长,防止污染桑叶,从而让废弃的秸秆发挥出最大的效应。

滨海县供排水管理处 加强水利工程水费计收

本报讯(范海军)近年来,滨海县供排水管理处多措并举,加快推进全县水利工程水费计收工作,全力保障水利工程良性运行。

举办水费政策宣传。该处通过县主流媒体在全县对水费政策进行长期宣传,并印发宣传单、宣传纸杯、宣传册,悬挂过街横幅,制作价格公告牌,使水费计收政策家喻户晓、人人皆知。

核实水费计收台账。组织水费计收人员深入全县各镇、村、组用水户田头、塘口,对辖区内变化的农作物、水产养殖面积进行调查核实,合理确定收费范围,建立翔实可靠的水费计收台账,并要求各村组利用村级公开栏将所涉用水户“面积、标准、水费”实行“三公开”,接受社会和群众监督。

加强水费资金管理。在水费资金使用上,该处年初编制年度用款计划,每月初报用款计划,经财计科、分管负责人、主要负责人签字审核后,方可使用。在资金使用上,该处切实按照相关财务法规要求,加强资金管理,坚持专款专用,确保水费资金安全。

开展水费监督检查。每年水费计收开始后,该处责任到人,跟踪督查,并将水费计收工作纳入考核,建立水费计收工作奖惩机制,增强责任意识。同时,设立举报电话,接受全社会的监督。

蔡桥镇 畅通信访举报渠道

本报讯(沈建宇 徐子文)近日,滨海县蔡桥镇开展信访举报宣传月活动,该镇纪委联合社会治理局等部门对《纪检监察机关处理检举控告工作规则》《信访工作条例》等进行宣传,这是蔡桥镇扎实推进信访举报工作的一个缩影。

今年以来,蔡桥镇坚持把畅通信访举报渠道作为推动信访工作社会稳定的总抓手。为进一步畅通信访举报渠道,该镇加大信访举报途径宣传,发放纪检监察举报控告指南,更新村级公示栏内的信访举报渠道公示牌。在畅通信访举报方式的基础上,积极推广新方式,加强外部监督,强化以小微权力“监督一点通”系统为依托的信访举报新渠道的运用,发放小微权力“监督一点通”系统使用指南4000份、张贴宣传海报90张,提高群众对纪检监察举报的知晓率与参与度。确保群众能够随时随地监督并反映问题,实现信访举报渠道的多元化和信息化。



7月6日,东台市喜迎党的二十大“时光留影·魅力东台”摄影展在东台镇新兴社区海新游园展出,吸引群众驻足观看。据介绍,100件摄影优秀作品分为城市新貌、乡村新景、生态发展、民风民俗、群文活动等几个方面,以微观视角生动展现了东台人民乐观向上、奋发有为的精神面貌。 邹鹏安 张慧 季莹 摄

滨海县农业园区加强诚信建设筑牢反诈屏障

本报讯(李玉珊 蒋航程 梁建山)连日来,滨海县农业园区通过成立专项工作领导小组、网格精准宣传、多部门联动等措施,精准出击,有效预警,大大提高了老年人对养老诈骗犯罪行为行为的警惕性。同时,通过领导带头学习《江苏省社会信用条例》、宣传诚信务实理念,营造讲诚信、树新风的良好氛围,筑牢反诈屏障。

学以致用,让诚信务实的意识走

深走实。近日,该园区主要负责人带领园区工作人员、各村主要干部、网格员等认真学习《江苏省社会信用条例》,时刻用《江苏省社会信用条例》约束自己的行为。

积极倡导,让诚信务实的理念深入人心。该园区开展打击整治养老诈骗集中宣传活动,排查养老服务领域涉诈风险隐患,通过发放宣传手册、公开信等方式,加强诚信文化宣传,督促群

众防范和化解自身及周边信用风险。

大力宣传,让诚信务实的壁垒越筑越稳。该园区利用村村通广播循环播放《打击整治养老诈骗一封信》的同时,播报《江苏省社会信用条例》相关条款,宣传严重失信主体惩戒制度、对失信人员的各种限制措施,让试图通过养老诈骗手段牟取不正当利益、诚信缺失的不法分子望而生畏,全力营造园区诚信务实的良好氛围。

唐洋镇开展林长制巡林督查

本报讯(杨秀珍 张星)为建立持续、健康、长效的林业资源增长机制,6月29日,东台市唐洋镇党委书记、镇级林长高伟带领副镇长、林长办相关同志对镇内森林资源保护工作开展巡林督查工作,以“林长制”力促“林长治”。

督查中,重点督查新造林的管护、森林有害生物的防治、森林防火等林

业工作,并协调解决低效林、退化林的改造工作。

高伟要求,要切实加强森林资源保护和宣传工作,严格落实各项保护措施,严守生态保护红线和生态安全底线,进一步加强执法检查力度,不断提高森林生态资源综合效益,为唐洋镇经济高质量发展提供良好的生态保障。

该镇自林长制办公室成立以来,全镇21个区域的巡林工作已成常态,镇级林长每季度至少巡林1次,村级林长每个月至少巡林1次,村级护林员每周至少巡林1次,发现问题及时解决并上报,有效地保护森林资源,为乡村振兴、绿化唐洋助力。

溱东镇传承好家风共建文明镇

本报讯(张蓉蓉 王明华 朱月凡)为弘扬传承中华民族家庭美德,树立良好家风,推动形成家庭文明新风尚,日前,东台市溱东镇开展“传承好家风·共建文明城”主题活动。

线上学习品家风。该镇启动“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,在“溱进号”微信公众号和线上家长群、网格员,推送优良家风家训短片《包容家风孕育创新精神》。该镇纪委、妇联和溱东镇学校向党员干部、青少年发放《传承好家风》倡议书,征集

治家格言,引导家庭重言传、重身教。

巡展宣讲润家风。连日来,志愿者在该镇体育公园摆展板、发传单、拉横幅,向群众介绍“家风、家训、家教”含义以及培树清廉家风的意义,倡议居民在日常生活中要当家庭美德的传承者、文明行为的实践者、文明风尚的传播者。“百姓名嘴”用通俗易懂的语言,从身边的例子、名人的事迹、典型的社会事件等话题入手,讲述家家训的重要意义。 道德讲堂正家风。“六一”儿童节期

间,该镇开展“传承好家风”主题道德讲堂活动,通过“作一次反省、唱一首歌曲、诵一段经典、讲一个故事、说一点感悟、看一部短片”活动环节,引导青少年发扬中华民族的传统美德,自觉成为道德文化的传播者和践行者。

该镇通过开展“传承好家风·共建文明城”主题活动,倡导重视文明家庭建设,传承夫妻和睦、尊老爱幼、勤俭持家、邻里互助等传统美德,并以好家风带动好民风,促进乡风文明,为建设“强富美高”新溱东奠定基础。

三灶镇举办“喜迎二十大”文艺汇演

本报讯(朱妍娟 徐洋)7月1日,阜宁县三灶镇新时代文明实践所在各村居举办“喜迎二十大·强国复兴有我”文艺汇演。

演出主题鲜明,缅怀光辉历史,讴歌党的丰功伟绩;形式多样,内容丰富,有淮剧、三句半、广场舞、小品等精彩节目,为群众呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴。来自前三灶村的党员徐海青说:“特别喜欢‘三句半’这

种表演形式,以通俗易懂的语言描绘了曾经发生在三灶的红色故事,感受到了我们现在的来之不易。”

此次活动不仅丰富了群众的文化生活,更发挥了新时代文明实践中心(所、站)的阵地作用,团结凝聚广大干群以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,促进三灶镇高质量发展。

五烈镇人大代表开展主题党日活动

本报讯(王犁 吴小凤 何国庭)7月3日,东台市五烈镇人大代表开展沉浸式主题党日活动,动员各级人大代表汲取党史蕴藏的无穷智慧和磅礴力量,努力为五烈现代化新征程扬帆助力,争做贡献。

代表们先后参观了溱潼镇八里、巴斗,时堰镇红庄等村沉浸式主题党课,深入黄海森林公园党性教育基地实地课堂。

在讲解员的带领下,代表们积极参与沉浸式剧情演绎,聆听东台林场人艰苦奋斗的创业故

事,深入了解东台城乡的发展与社会变迁,领略到乡村振兴的新速度。

通过此次沉浸式主题党日活动,代表们切身体会了革命先烈的艰苦历程,开阔了干事创业的视野,更加明白了作为人大代表肩负的责任和使命。

大家纷纷表示,要充分发挥人大代表的模范作用,从党史中汲取力量,在实践中砥砺前行,脚踏实地埋头苦干,更好地服务基层群众,服务地方经济社会发展。

新街镇邀请党史教授辅导党课

本报讯(姜媛媛 陆继军)7月4日,东台市新街镇召开庆祝中国共产党成立101周年大会,表彰全镇涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员,动员全镇各级党组织和广大党员干部铭记历史、发扬传统,推动全镇经济社会更好更快发展,为勇当沿海地区高质量发展排头兵,奋力谱写“强富美高”新街镇现代化建设新篇章,汇聚强大动力。

会上,新街镇特邀中共盐城市委党校党史党建教研室主任张里阳教授以《中国共产党的奋斗历程与宝贵经验》为题讲授专题党课。该镇三套班子成员,镇机关干部、事业单位全体人员,各村居党组织书记,双管单位党支部书记,老干部代表,“两新”组织党组织书记代表,受表彰的先进集体、先进个人代表参加了党课辅导。

滨淮镇加强年轻干部红色文化教育

本报讯(于越 汪志鹏 孙闻)在庆祝建党101周年之际,滨海县滨淮镇镇委创新党课方式,在年轻党员干部中开展“强国有我——喜迎二十大,弘扬革命精神,传承红色基因”主题红色文化系列活动,进一步强化党员干部队伍建设,牢记全心全意为人民服务的根本宗旨。

7月1日,滨淮镇党委书记带领部分三套班子成员、年轻党员干部、入党积极分子30余人,前往宋公堤和陈振东烈士纪念馆。

大家在陈振东烈士纪念馆重温了入党誓词。

“通过这次活动,使我们受到一次精神上、思想上的洗礼,更受到一次党的性质和宗旨的生动教育。”年轻干部贾成凯、金露香等十分感慨。

“通过组织年轻干部参加‘弘扬革命精神,传承红色基因’党课主题活动,教育和引导年轻党员干部更加坚定党的公仆意识和为民情怀,激发年轻干部勇气和干劲。”滨淮镇党委书记吕博表示。